

GUERRA

durante el día y la noche última, la aviación alemana prosiguió el bombardeo de los objetivos militares de Inglaterra

R. A. F. atacaron varias localidades de Alemania del Norte y del Oeste

COMUNICADOS OFICIALES

ALEMANIA

Berlín. — Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas: Uno de nuestros submarinos ha hundido 22.700 toneladas de mercancías enemigas.

La aviación alemana atacó durante el día y la noche pasados los objetivos militares importantes, en el Sur y Oeste de Inglaterra. Lo mismo que instalaciones portuarias de la zona oriental y escocesa.

En África del Norte la artillería alemana abrió eficazmente fuego, cerca de Tobruk, contra las tropas británicas, concentraciones de vehículos e instalaciones de abastecimientos.

Las tentativas del enemigo para penetrar durante el día en los territorios ocupados han sido rechazadas. Nuestros cazas y DCA derribaron en el curso de tales tentativas, cinco aviones británicos. Durante la noche el enemigo arrojó bombas incendiarias y explosivas sobre varias localidades de Alemania del Norte y del Oeste, hay que lamentar entre la población civil muertos y heridos. En Polonia-Luisburgo y Bochum, se reanunciaron grandes destrucciones de edificios destinados a vivienda. La industria y las instalaciones ferroviarias fueron ligeramente afectadas por el ataque. La defensa antiaérea nocturna se mostró especialmente eficaz. Los aviones de caza nocturnos, la artillería de la DCA y la artillería de Marina, derribaron diez de los aviones británicos atacantes.

El teniente de navío Herbert Schultze, el sexto capitán de submarino alemán que ha hundido más de 100.000 toneladas de mercancías enemigas. (Efe.)

ITALIANO

Roma. — Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas número 372.

En la noche pasada nuestros bombarderos atacaron repetidamente los aeródromos de Malta. Ayer, durante el reconocimiento aéreo sobre la isla, nuestros cazas de escolta entablaron combate con una escuadrilla de "Hurricane" y derribaron dos de los aviones.

En el Mediterráneo central, nuestros cazas interceptaron a los bombarderos enemigos y derribaron un "Blenheim". El aparato inglés fue derribado al sur de Pantelaria por la DCA de un bombardero italiano. No regresó a su base uno de nuestros aviones de reconocimiento.

En el Egeo, la aviación británica bombardeó una localidad de la isla de Rodas.

En África del Norte, en el frente de Tobruk, nuestra artillería cañoneó constantemente las concentraciones de tropas armadas y automóviles enemigos. Nuestras escuadrillas aéreas atacaron repetidamente los objetivos de abastecimientos y las instalaciones de ferrocarril y explosivos. Las escuadrillas aéreas alemanas bombardearon los objetivos de la base de Marsa Matruh, donde fue incendiado un depósito de carburante.

Los aviones ingleses bombardearon una localidad en la región de Bengasi. La actitud de la población en todo momento serena y disciplinada.

En África Oriental, después de venturarse la presión del enemigo, nuestras tropas han ocupado posiciones más a retaguardia. (Efe.)

INGLES

El Cairo. — Comunicado del General General británico en el Oriente Medio:

Libia: Sin novedades de especial importancia.

Abisinia: Las fuerzas de patriotas

etiopes han ocupado la importante localidad de Lakenti, situada a 270 kilómetros al Oeste de Addis Abeba. En el sector de la costa, como resultado de una operación combinada con la Marina y la Aviación, las tropas indias han efectuado un desembarco por sorpresa y han conquistado el puerto de Assab. Entre los prisioneros clasificados hasta ahora figuran 50 marineros, 87 pilotos y aviadores, 39 marinos alemanes y muchos soldados italianos. En la región de Gimma prosigue nuestro avance general.

Siria: Ayer, miércoles, las fuerzas aliadas hicieron nuevos avances importantes en todos los sectores. Enga-

Otro discurso de Churchill

"Hitler podrá penetrar en Africa o en Asia, pero será en la fortaleza de la isla inglesa donde tendrá que poner fin a su campaña"

Una reunión de representantes del Reino Unido y de sus Dominios, y de los países aliados

Londres. — Se anuncia oficialmente que hoy se ha celebrado en el Palacio de Saint James una reunión a la cual han asistido representantes del Reino Unido y de los dominios y de la India, hallándose representados todos los países aliados, así como el Movimiento de franceses "libres". Han tomado la decisión:

1.º De continuar la lucha contra la agresión todos unidos hasta que la victoria sobre Alemania e Italia sea lograda.

2.º Que no será posible gozar de una paz estable y de prosperidad mientras los pueblos libres estén sometidos por la violencia a las dominaciones de Alemania y sus aliados.

3.º Que la única base verdadera y estable para la paz es la colaboración voluntaria de los pueblos libres.

El Reino Unido estaba representado en la reunión por Churchill, Eden, Attlee, lord Chamberlain, lord Loyne, Sir Archibald Sinclair y Butler; los dominios, por sus altos comisarios respectivos, y la India, por Amery. Los aliados estaban representados por sus primeros ministros respectivos, excepto Grecia y Yugoslavia que lo estaban por sus ministros en Londres. Cassin representaba a De Gaulle, y De Jean, de los "franceses libres", se hallaba también presente.

La sesión comenzó a mediodía con un discurso de Churchill, y esta tarde intervinieron el general Sikorski, Lie, Gerbrandt, Pierlot, Dupong, Cassin, Masarik Simopoulos y Soubbotich. Al terminar la reunión los representantes solicitaron el honor de ser presentados al Rey.

Churchill al comenzar la reunión, empezó diciendo:

"Al cumplirse el vigésimo segundo mes de guerra contra los nazis, nos reunimos aquí, en este viejo palacio de Saint James, que ha quedado indemne, para proclamar los altos fines y resoluciones de los Gobiernos legales constitucionales de Europa, cuyos países han sido invadidos y nos reunimos aquí para estimular las esperanzas de los hombres libres y de los pueblos libres del mundo.

Aquí, ante nosotros, se encuentran sobre la mesa, los títulos constitutivos de propiedad de diez Naciones o Estados, cuyo suelo ha sido invadido".

Siadas por informaciones inexactas acerca de los fines de nuestra penetración, las tropas de Vichy ofrecen resistencia en ciertas regiones y nos obligan a hacer uso de la fuerza para impedir que se pongan obstáculos a nuestra marcha. Una vez dominada la resistencia de estas tropas, muchos soldados han manifestado su simpatía hacia el objetivo aliado de preservar a Siria de la penetración alemana.

Itak: Continúa la calma." (Efe.)

Amsterdam. — Se anuncia oficialmente en Londres que el duque de Apsia, príncipe de Etiopía, ha sido trasladado desde Eritrea a Kenya. (Efe.)

Londres. — El Almirantazgo anuncia la pérdida de los barcos de guerra "Texaco" y "Lady Bird" durante las operaciones frente a la costa de Libia. Las familias de las víctimas han sido informadas. (Efe.)

Roma. — Los grandes destrozos causados por los bombarderos de la aviación del Eje en Malta han dejado casi inservible, esta importante base aeromarina británica en el Mediterráneo, según dice uno de los corresponsales de guerra de la agencia oficial italiana. (Efe.)

AL CERRAR

Exhumación de los restos de Onésimo Redondo

En el gran salón de actos del Ayuntamiento de Valladolid han quedado depositados a las tres y media de la mañana

Valladolid, 13 (5 de la madrugada). Desde antes de las diez de la noche, cadetes del Frente de Juventudes con antorchas se encontraban en el cementerio, así como secciones de la milicia y de la vieja guardia.

A las 11,30, un hermano de Onésimo Redondo, llamado Andrés, con un sacerdote, rezó un responso.

Al cementerio comenzaron a afluir numerosas jerarquías del Movimiento para asistir al acto de exhumar los restos del fundador de las JONS, que se efectuó a las 0,45 horas, colocándose la caja de zinc que contiene los restos en un féretro de ébano con incrustaciones de plata.

En dicho momento se encuentran en el cementerio el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Valladolid; el hermano del finado, Andrés Redondo, el subsecretario de Trabajo, camarada Valdés; el gobernador civil de Jaén, el presidente de la Diputación de Madrid, el director general de Prensa, camarada Ercilla, y otras numerosas autoridades y jerarquías. Seguidamente se puso en marcha el cortejo, marchando a la cabeza una escuadra de gastadores de cadetes del Frente de Juventudes con arma a la funeraria.

Luego siguen bandas de trompetas y tambores y el clero parroquial de la iglesia de Santiago con Cruz alzada, y a continuación el féretro que, en unas andas, es llevado a hombros por miembros de la vieja guardia que continuamente se releven a lo largo de todo el trayecto. Tras el féretro marcha la presidencia que forman las jerarquías antes citadas y otras de la provincia que han llegado a tal fin. Dan guardia de honor una sección de la vieja guardia con guión plegado. A ambos lados del cortejo largas filas de miembros del Frente de Juventudes, y las milicias alumbran el recorrido con antorchas encendidas

El peso de la comitiva es presenciado con profundo respeto por gran gentío que se agolpa desde el cementerio hasta las mismas puertas del Ayuntamiento, en donde ha de depositarse el féretro.

En la Plaza Mayor, un numeroso gentío espera la llegada del cortejo, que se cree no llegará al palacio consistorial hasta después de las tres y media de la madrugada, dada la lenta marcha que viene y la distancia que hay desde el cementerio a la ciudad.

En la Plaza Mayor no hay otra luz que dos grandes pebeteros con hogueras encendidas y los reflectores. A la entrada del Ayuntamiento se encuentra formada una bandera de F. E. T. y de las JONS y numerosos miembros de la vieja guardia de Valladolid, que han de rendir honores a los restos de Onésimo Redondo a su llegada a la Plaza Mayor para ser depositados en la capilla ardiente.

Esta ha sido instalada en el gran salón de actos del Ayuntamiento, que aparecen cubierto con negros crespones. En lo alto campean flechas rojas y yugos. Adosado a la pared central, hay un altar, ante el cual existió un leve estrado, en que se depositará el féretro.

En dicho altar, desde las cinco de la mañana, se dirán misas hasta las nueve. Blandones son la única luminaria que existe en el salón, que presenta un aspecto imponente.

El Ayuntamiento, en corporación, recibirá los restos mortales del Caudillo de las JONS, hasta depositarlos en la capilla ardiente. En ella se montará guardia de honor por los elementos de la vieja guardia y camaradas viejas, que se relevarán cada cuarto de hora. En cada relevo, miembros de la Sección Femenina, rezarán el rosario. (Logos.)

El rey Boris de Bulgaria, en Roma

VISITA AL REY-EMPERADOR Y AL DUCE

Roma. — El rey Boris de Bulgaria ha sido recibido por el Duce en el Palacio de Venecia, con ocasión de su visita al rey-emperador de Italia. La entrevista duró aproximadamente dos horas. (Efe.)

Pisa. — El rey-emperador, acompañado por el rey Boris de Bulgaria, ha visitado el establecimiento industrial más importante de Pisa, siendo aclamados ambos soberanos por los obreros. (Efe.)

sobre nuestros puertos y fábricas fueron importantes para disminuir el valor de la nación británica o detener nuestra vida nacional o hacer más lento el inmenso desarrollo de nuestra industria de guerra. Los viveres y las armas nos llegan a buen puerto del otro lado del océano. Se toman aquí todas las disposiciones para reemplazar el tonelaje hundido y nuestros amigos de los Estados Unidos harán todavía más.

El entrenamiento de nuestras fuerzas terrestres es perfeccionado.

Continuó su discurso Churchill diciendo que Hitler podría penetrar en Africa o en Asia, pero será en la fortaleza de esta isla donde tendrá que poner fin a su campaña. Resistiremos por tierra y mar. Y le perseguiremos allí donde vaya. Nuestra potencia aérea continuará enseñando al pueblo alemán que la guerra no consiste en triunfar de momento. Ayudaremos a todos los pueblos de los países conquistados y les incitaremos a la resistencia y a la revolución.

Quebraremos y pondremos en desorden todos los esfuerzos que Hitler haga para consolidar y organizar los países invadidos. No encontrará paz, ni reposo y si se arriesga en sus medidas desesperadas a intentar la invasión de las Islas Británicas, nosotros no dudaremos ante esta prueba suprema. Con la ayuda de Dios continuaremos inquebrantablemente la observancia de nuestra fe y de nuestro deber hasta que nuestra tarea esté terminada.

He aquí, pues, el mensaje que enviamos a todos los hombres de todos los países que aman la causa de la libertad, a nuestros aliados y a aquellos que nos quieren bien en Europa, a nuestros amigos americanos, cuya ayuda poderosa nos llega continuamente a través del océano. He aquí el mensaje: ¡En alto los corazones! Todo acabará bien. De los abismos del dolor y del sacrificio renacerá la gloria de la humanidad. (Efe.)

ESTADOS UNIDOS

Roosevelt podrá actuar como jefe militar

Washington. — El Senado discutirá una proposición de Roosevelt, en virtud de la cual, las fábricas en las que se espera un conflicto obrero, podrán ser intervenidas por las autoridades federales, para evitar retrasos en su producción de material para la defensa nacional. En virtud de la referida disposición, Roosevelt podrá actuar como jefe militar sin tener que recurrir a hacer uso de sus poderes extraordinarios. Aunque Murray, presidente del Comité de organización industrial, se opone a la medida por considerar que va en contra de los derechos de los obreros a pedir mejoras en sus condiciones de vida, se espera que la disposición será aprobada por el Senado.

Según un alto funcionario norteamericano, están siendo estudiadas simultáneamente dos disposiciones, por la primera de las cuales, se establecen penas contra los que incitan a los obreros a la huelga, y por la segunda, se señalan penas para los que se nieguen a aceptar las decisiones de la Oficina de mediación. (Efe.)

Nueva York. — Ronald Campbell, ex ministro de Inglaterra en Belgrado, ha salido de Italia con dirección a la Gran Bretaña en compañía de 106 súbditos británicos, según informa la "Associated Press". Se añade que el embajador británico ha sido canjeado por el almirante Lias, agregado naval italiano en los Estados Unidos, que había sido retenido por las autoridades británicas en Las Bermudas. (Efe.)

Nueva York. — El "New York Times" comunica que los comunistas que controlaban los tres sindicatos más importantes de los Angeles han sido "limpiados" como consecuencia de la huelga provocada en la "North American Aviation Company", en contra de la voluntad de los obreros. (Efe.)

EL SUBSIDIO DE VEJEZ

reparte el óvulo de otras generaciones que no supieron dar el Pan y la Justicia al obrero que entre sudores fué dando su vida en la fábrica o en el pie del arado. Instituto Nacional de Previsión, Delegación de Salamanca, Plaza de los Baños, 8.

El Corpus Christi

A las diez de la mañana, ofició en la Catedral de Pontifical, el excelentísimo y reverendísimo prelado doctor Piá y Daniel, asistido como presbítero asistente por el muy ilustre señor don José Salcedo; ministros de honor, los muy ilustres señores don Jacinto Esteban y don José Artero, y ministros de altar, los muy ilustres señores don Francisco Ramos y don Valentín Jiménez; beneficiados de mitra y hábito, don Claudio Zardain y don Paulino Hernández Sierra. La capilla cantó una misa, cuyo autor es el maestro de la misma, don Gerardo Martín Seguidamente se celebró la procesión castral con el Augusto Sacramento, quedando expuesto hasta terminar la procesión.

A las seis y media de la tarde, y como adelantábamos en nuestro número de ayer, salió la procesión, siguiendo el itinerario y el orden que indicábamos. Abrió marcha la sección ciclista de la Policía Urbana. Antes de las seis, dos batallones del Regimiento de La Victoria y uno de Ingenieros cubrieron la carrera, mandando la línea el coronel de La Victoria, don Ricardo González.

Los balcones de todas las casas del itinerario vestían colgaduras, y toda Salamanca presenció el desfile procesional, siendo imponente y majestuoso este acto religioso en la Plaza Mayor, completamente ocupada por la muchedumbre que reverentemente se postó de rodillas al pasar la Sagrada Eucaristía.

La primera presidencia de la procesión la constituía el Ayuntamiento presidido por el alcalde, don Carlos Cuervo, a la que seguía la de la Diputación provincial, bajo la presidencia de don Francisco García Revilla. La tercera, presidida por el secretario provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, don Angel Borrego, acompañado de todos los delegados de servicios, y la general, por los excelentísimos señores gobernador civil, don José Jiménez de Sardeval, gobernador militar, don Julio Fortea, señor Díaz Rueda, en funciones de presidente de la Audiencia, fiscal de la Audiencia, don José Sanz Tabares, rector de la Universidad, don Esteban Madrugá, coronel de Ingenieros, don Luis Serrano, y magistrado del Trabajo, señor Mendoza. Detrás de esta presidencia vimos a una representación del Cuerpo de Investigación y Vigilancia y secretario de Policía, con representaciones de todas las entidades oficiales. También formaban en la procesión comisiones de todos los Cuerpos de la guarnición y Cuerpos auxiliares.

La procesión entró en la Catedral a las ocho y media, reservándose solemnemente. Durante el desfile, la banda de cornetas y tambores de Falange Española Tradicionalista y de las JONS marchó antes del lintábul y escoltando a la procesión, la banda de cornetas y tambores de La Victoria y las fuerzas que se iban agregando de las que cubrían la carrera. Debido a la bondad del día y al acendrado sentimiento religioso de Salamanca, la procesión del Corpus Christi resultó magnífica manifestándose en ella la catolicidad de este noble pueblo.

La festividad de San Juan de Sahagún

Amplicando la información que publicamos en el número de ayer, relativa a esta festividad, diremos que a las ocho y media se celebró la misa de comunión general, concurrendo al banquete eucarístico más de 2.000 personas. Después de la comunión fueron impues los distintivos de caballeros de Acción Católica a 60.

A las diez y media, ofició la misa solemne el párroco don Santos Gutiérrez, asistido por los sacerdotes don Juan Manuel Pérez Lazo y don Eugenio del Brio.

La sagrada cátedra la ocupó el doctor, don Cándido Verdejo, quien notablemente disertó sobre San Juan de Sahagún, patrono de Salamanca, considerándole como nuestro intercesor y modelo y afirmando que en Salamanca no se conoce a su excelso patrono, debiendo tomarle como modelo para que reine la caridad.

Asistió bajo mazas el pleno del Ayuntamiento presidido por el alcalde don Carlos Cuervo.

Por la tarde, después de la procesión del Corpus Christi, se celebró una solemne función eucarística.

Radio - Reparaciones M. Y. C. B. J. R. S. CIUDAD RODRIGO - TEL. 128 AVIL.

El tiempo que hará hoy

Cielo muy nuboso y lluvias aisladas en el Noroeste, Duero, Ebro y Cataluña. Nubosidad variable, tendiendo a aumentar en el Centro y Levante. Casi despejado en el Sur. Vientos moderados del Oeste, en el Centro, flojes del Oeste, en el resto de España.

Temperaturas de ayer en Salamanca: Máxima 20; mínima 12; a la sombra, 18.4; y al sol, 21.

Las ocho y media, reservándose solemnemente. Durante el desfile, la banda de cornetas y tambores de Falange Española Tradicionalista y de las JONS marchó antes del lintábul y escoltando a la procesión, la banda de cornetas y tambores de La Victoria y las fuerzas que se iban agregando de las que cubrían la carrera. Debido a la bondad del día y al acendrado sentimiento religioso de Salamanca, la procesión del Corpus Christi resultó magnífica manifestándose en ella la catolicidad de este noble pueblo.

La urgencia en Cirugía

ABDOMEN AGUDO

Por el Doctor MORAZA Catedrático de Cirugía

Con este nombre han designado los cirujanos americanos "las afecciones abdominales en que existe necesidad urgente de diagnóstico precoz y tratamiento quirúrgico inmediato".

Dentro de este grupo reúnen no sólo la apendicitis aguda, úlcera gástrica perforada, oclusión intestinal y hernia estrangulada de que hemos hablado en los artículos anteriores, sino que además incluyen la pancreatitis aguda, rotura de un embarazo extrauterino, cólicos hepáticos y nefríticos y alguna otra.

En general, estas enfermedades "perturban con intensidad el estado del enfermo", de tal manera que el clínico experimentado, aun cuando en bastantes casos no pueda hacer un diagnóstico preciso de la enfermedad, percibe claramente que se encuentra ante alguna de ellas, es decir, que está ante un caso de "abdomen agudo". Pues esta alteración del estado general se acompaña de "dolor abdominal intenso, que persiste durante más de seis o siete horas, de contractura dolorosa de los músculos del vientre y alteración más o menos marcada del pulso o de la temperatura".

En tales momentos el médico debe darse un plazo corto para resolver, lo más una o dos horas, durante este tiempo puede recurrir a la colaboración de algún otro compañero, para sin demora tomar una decisión.

Lo que no deberá hacer nunca es contemporar con la familia, siempre propensa a retardar un acontecimiento tan importante como una operación grave; ni acceder a las constantes suplicas del enfermo, quien pre-o de gran ansiedad se queja, pidiendo una inyección de morfina que calme sus dolores. Con ella sólo logramos una engañosa mejoría inmediata, pero la enfermedad sigue avanzando y el tiempo perdido no se recobrará jamás.

En el peor de los casos mandará a la clínica quirúrgica el enfermo con un falso diagnóstico, que allí, con más medios y experiencia, será rectificado. Pero más tranquila quedará su conciencia aun después de diez errores diagnósticos, que cuando por incuria suya perezca un desgraciado paciente.

Siempre es pernicioso la inveterada costumbre española de dejar las cosas para mañana, pero en los casos de "abdomen agudo" constituye un verdadero delito.

PAÑOS RODILLA

Altas Fantasías - Últimas creaciones. Visitenos y será nuestro cliente. = José Antonio, n.º 3.

La situación en la minúscula República de Andorra

Barcelona (exclusivo de Logos).-Volvemos sobre el tema de Andorra, porque si no trascendentes, reputamos de sumo interés las muchas cosas que en los Valles hemos visto y observado. Fáltanos, por ejemplo, hablar sobre la situación política del Principado. Desde noviembre de 1940, en que se ausentaron, en buena hora, los guardias móviles franceses, con su famoso coronel Beaulard, responsable directo de tantas ofensas a nuestra soberanía las cosas han ido mejorando rápidamente. Por si fuera poco ha sobrevenido por obra de la naturaleza ese corte periódico de las comunicaciones con Francia que este año tiene una prolongación tan considerable que a estas fechas aún se halla cerrado por la nieve el puerto de la Valira, a más de 2.000 metros de altura, lo que ha ocurrido muy raramente. Claro que la apertura del puerto pocos beneficios producirá a los andorranos, porque su vecino septentrional se halla verdaderamente exhausto. A no ser por los envíos de víveres que llegan de sus hermanos los españoles, el espectro del hambre hubiera hecho su aparición en Andorra.

Se anunció la salida de los Estados Unidos de un barco cargado de víveres para Andorra, que debía ser descargado en Barcelona. Salido en efecto el buque en cuestión y se tuvo noticia de su escala en Lisboa, pero de entonces ya han transcurrido muchas semanas—no se han vuelto a tener noticias de él, por lo que se supone que habrá sido detenido por el control inglés de Gibraltar. Creían los andorranos que iban a recibir de Yanquiandía un trato de favor, como el de Suiza, que recibe las expediciones por los puertos italianos y españoles. No ha sido así y Andorra de producción alimenticia deficitaria, ha tenido que nutrirse, casi exclusivamente, de artículos españoles. Como un reflejo de la parálisis de la vida comercial de Francia, el pequeño comercio andorrano se halla arruinado. Y de ese "comercio" vivían casi todos sus habitantes. Es decir, que ya no hay rincones privilegiados en el Occidente de Europa. Por eso, lo aflucencia de visitantes extranjeros casi ha desaparecido y sólo se aventura por Andorra aquel que tiene una necesidad específica de visitarla.

Únicamente para el periodista de temperamento observador, es interesante la visita a los valles, porque los andorranos, perciben mejor que nadie los latidos de un país como Francia, en el que tienen libre circulación. Para los andorranos, Francia ha cambiado mucho más que para las demás gentes. Y es que no la amaban. A lo más veían en ella un Imperio rico y poderoso. Era una mezcla de consideración y temor. Por eso, cuando la Francia del Frente Popular se erigió en la oficina de reclutamiento y en arsenal de los rojos españoles, los andorranos de espíritu cristiano y patriarcal no tuvieron arrestos para oponer a esta nueva influencia socialista y también prestaron su apoyo a los marxistas peninsulares. Sin embargo, es de justicia consignar que en los Valles se dio cobijo a numerosos patriotas huidos del infierno nazi y que de Andorra no partió jamás

Desde Armenteros

Los vecinos de este pueblo, Leonardo González, Pedro Nuñez y Baltasar Martín detuvieron, en el anejo de Navahombela, el día 7, a dos quinquilleros que llevaban una pata de dos años, negra, y una burra, blanca, ambas con albarda, cuya legítima posesión no pudieron comprobar. Solicitaron los detenidos autorización para ir a buscar las quejas a un pueblo cercano, y concedido que les fué el permiso, y ante el hecho de no haber tenido más noticias de ellos hasta la fecha, se cree que las caballerías fueran robadas. Estas han sido depositadas para ser entregadas a quien justifique su legal pertenencia.

EL CORRESPONSAL

TRANSPORTISTAS: Con la mayor actividad la AGENCIA AUTOMOVILISTA "SALAS" le tramitará las peticiones de cupos extraordinarios de carburantes. AGENCIA ADMINISTRATIVA "SALAS", Avenida de Miraf, 45, Salamanca.

Cupón pro ciegos

Lista de números premiados del Cupón Pro Ciegos, correspondientes al sorteo celebrado el día 12 de junio de 1941: Premiado con 25 pesetas, el 207. Premiado con 2.50 el 7 107 307 407 507 607 707 807 907

ninguna molestia para la España Nacional, sobre todo una vez desaparecida la ocupación del Principado por los Guardias Móviles, tras cuya marcha España ha conseguido la reinstauración del Estatuto normal del microscópico país.—(Logos).

CLINICA OPERATORIA "SANTA ISABEL" Director: DON PABLO BELTRAN DE HEREDIA Profesor Auxiliar de la Facultad de Medicina Plaza de San Juan de Sahagún, 4. - Teléfono 1705 INSTALACION MODERNA A disposición de los señores médicos SERVICIO PERMANENTE Publicidad R. E. I.

SARNA Se cura cómodamente, sin baño, con el SULFURETO CABALLERO DESCONFÍAD DE LAS IMITACIONES CALBER POLVOS HIGIENICOS

NOTAS DE SOCIEDAD

PRIMERA COMUNICACION En el altar de Santa Rita de la iglesia de San Julián recibió el día 10 de Pen de los Angeles la niña María Martín Martín, hija de don Ángel y doña María, a manos del benéfico don S. B. Catedral y tío de don Paulino Hernández Sierra.

Hoy celebra su santo la niña Terecia Sánchez, hija de nuestros buenos amigos don Adrián Sánchez y doña Terecia Gómez.

CABRAS DE OVIEDO GRAN HOTEL

Automóvil desde Oviedo (recomendado 10 kilómetros). 1.º julio a 30 septiembre.

DESDE BEJAR

Los triunfos de un joven músico. Días atrás fué examinado de los cursos de solfeo en el Conservatorio de Salamanca el niño Valentín Sánchez, que a sus nueve años obtuvo la honrosa calificación de sobresaliente en ambos cursos. El joven Valentín, hubo de interpretar varias obras al piano, que fueron escuchadas con verdadera complacencia por el director y profesores del Centro que le felicitaron cariñosamente. Durante la emisión de la tarde de Inter-radio Salamanca volvió a interpretar bonitas melodías en un piano de la emisora que le valieron palabras halagadoras del locutor admirador de la maestría del joven músico. Nos complacemos en enviarle nuestra cordial felicitación, así como a su padre, don Valentín Sánchez, de una de las orquestas locales, y al resto de la familia, vinculada al noble arte que siente la orquidiosa satisfacción ante las pruebas alucinadoras del incipiente artista.

Subasta de espigadero

Por virtud del presente se anuncia en pública subasta el aprovechamiento de pastos del espigadero y hórreo de viña del término municipal de Cuelgamures (Zamora), para 1.200 cabezas lanares, cuya subasta tendrá lugar el día 18 del mes en curso y hora de las carceres. El pliego de condiciones puede examinarse en la Secretaría de esta Junta local. Pueden tomar parte en la subasta licitadores de la provincia de Salamanca. Cuelgamures (Zamora), a 11 de junio de 1941.—El presidente, Mariano Pechero.



Holandesas. HA LLEGADO Máximo de la Sota con nuevo vagón de novillas paridas y próximas a parir y chozas de leche y chozas de pastos, procedentes de las montañas de Torrelavega. Para verlas y traer, Paseo de San Vicente, número 49.

A los Comerciantes e Industriales. El comercio necesita en todo momento tener sus intereses defendidos. ¿Cómo? Acudiendo a Mutua Comercial Española. Cobro de créditos morosos. Informes Comerciales. GENERALISIMO FRANCO, 42. Si quiere usted consultar, llame al teléfono 2073 SALAMANCA

BANCO COCA Casa fundada en el año 1881 Capital 5.000.000 ptas. Totalmente desembolsado Central: SALAMANCA — Generalísimo Franco, 17 Sucursales: GUJUELO y LEDRADA Toda clase de operaciones de Banca y Bolsa Caja de Ahorros IMPOSICIONES A PLAZO

Anuncios por palabras

- Ventas: VENDO CASA nueva construcción, llave en mano, cuatro dormitorios, terraza, cuarto de baño. Informes, en la misma, calle Ledezma, 9. SE VENDE AUTOMOVIL CHRYSLER 75, siete plazas, perfecto estado de funcionamiento y conservación, con ocho cubiertas. Informes, Garaje Nuño. 8-2. VENDO casa nueva construcción, cuatro habitaciones, dos jardines, cuarto de baño. Razon, calle Vitigudino, letras M. E. 3-2. PINTORES, vendo compresor y utensilios; también vendo bicicleta. Informes, Imperial, número 29. 2-2. PINO EN ROLLO, vendo de doce a quince vagones, sobre carretera Salamanca. Precio para almacenistas o constructores, Manuel Becedas, Sta. Clara, 28, Zamora. 3-2. MADERA.—Vendese once metros cúbicos álamo blanco cortada menegante enera, en Santa Olaya de Villamonte, a dos kilómetros estación Boadilla. Para tratar, con la Comisión en Cabrillas. 3.a.3. SE VENDEN doscientas ovejas, negras, emparejadas. Para tratar, con Francisco González, en Horcajo Medinero. 4.a.2. VENDESE 2 estanterías madera con vitrinas, 4 metros largo por 2 alto, puerta dos hojas, 1,90 por 0,70. Teléfono 2181. (AVIL.) AUTOMOVIL, se vende. Informarán talleres de EL ADELANTO, Ramos del Manzano, 32. Ofertas: SE ARRIENDA el espigadero del Montañu número 2, para 300 cabras. Para tratar, con Nazario Marcos, en Defensas de Salamanca. 3-2. ESPIGADERO arriendo para mil o mil doscientas ovejas provincia Valladolid, junto a Tordesillas; pasa río Duero por la dehesa. Informes, Victoriano Villarreal, Pasión, 26, 3.º, Valladolid, teléfono 2108. 4-2

Casa Charra de Madrid

EXPOSICION DE ARTE INFANTIL

La Casa Charra de Madrid se propone organizar una Exposición de arte infantil en los salones de su domicilio social, Carrera de San Jerónimo, número 21.

Bases

A este certamen podrán asistir sus obras de pintura. Dibujo, etc. de no más de once años, salmarrinos o salmarrinos.

Los trabajos deberán ser originales y no se admitirán bajo ningún concepto reproducciones de dibujos fotográficos, así como copias de fotografías.

Los trabajos podrán ser de cualquier índole y ejecución libre.

Las obras deberán ser presentadas enmarcadas o montadas a la medida.

El número de obras es ilimitado, pero si éste resultara excesivo se darán expuestas en su totalidad, la Casa Charra podrá retirar las que sean de menor valor.

La Casa Charra declina toda responsabilidad en cuanto a los desperfectos que pudieran sufrir las obras.

El plazo de admisión terminará el 20 de julio de 1941, a las nueve de la noche.

Se otorgarán tres premios, para los mejores trabajos presentados.

Las obras serán seleccionadas por un Jurado formado por la Junta Directiva y Comisión de Cultura de la Casa Charra, pudiendo desecharse los trabajos que a su juicio no reúnan las condiciones que anteriormente se citan.

La Casa Charra, en su deseo de fomentar el arte y estimular a los niños, organiza esta Exposición, tomando por su cuenta los gastos que se produzcan de decoración, instalación y propaganda.

TEATRO LICEO

MAÑANA

A las siete y cuarto y a las diez y media

Grandes recitales

Poesías y Canciones Españolas

Por el genial RECITADOR

RAFAEL NIETO

Con la cooperación del ilustre poeta

José Antonio Ochaita

Mañana

CIRCO POR LA NOCHE

en la

Plaza de Toros

Inauguración de la temporada de verano.

A las diez y media

GRAN CIRCO BORZA

Más de cuarenta artistas

PRECIOS BARATISIMOS

Publicidad AVIL

España, cuna y sepulcro

Por Carlos Díaz Bravo

Lecho donde nacieron almas grandes y espíritus de conquista dignos de llevar a cabo las más grandes empresas, tumba donde reposan héroes de epopeya y laureados poetas, monjes y conquistadores que ensancharon los límites de la patria española, cuna y sepulcro: así es España. Cuna que se mece con arrullos infantiles al son de canciones alegres, sepulcro silencioso donde se encierran y custodian recuerdos inmortales de la inmortal Patria siempre vi-

rosos místico, y enjutos y presenciaron la agonía de la Reina Católica en el retiro silencioso del castillo de la Mota...

Castilla es teatro de nuestra Historia. Como lo es Asturias, en cuyo montanoso escenario se inició la Reconquista, como Granada, la bella, que escuchó el suspiro de Boabdil al entregar éste las llaves de la ciudad a Fernando el Católico, como Sevilla, la gentil, última estancia del rey Sancho, como Salamanca, con su Univer-

altas empresas: la Hispanidad. Fernando e Isabel dan cima a la obra iniciada por don Pelayo en las montañas asturianas: Covadonga es cuna de la Reconquista, como Granada lo es de la Cristiandad que, capitaneada por sus Reyes, se dispone a ensanchar los dominios hispanos en cumplimiento del destino histórico de España.

España antes que sepulcro fué cuna donde nacieron monjes y guerreros, filósofos y poetas, pensadores y artistas. Cuna del Cid es Burgos, como Avila lo es de Santa Teresa y San Juan de la Cruz y Tallavera, del Padre Mariana; y Madrid, de Lope, Tirso, Quevedo y Calderón; Extremadura, cuna de Hernán Cortés y de Donoso, y Cataluña, de Balmes, en Santander nacen Pereda y Menéndez Pelayo... Porque España es cuna puede ser sepulcro y en las páginas de nuestra Historia grabadas han quedado, junto a aquellos y mil otros nombres gloriosos, sus obras, y hechos inmortales: lo mismo la conquista de Oñate que la batalla de Lepanto, el "Quijote" y "La Araucana", "Los sueños" y "La Doña Inés", "Las Moradas" y "La Historia general de España", "El Criterio" y "La vida es sueño", la conquista de Méjico y los versos de Tirso, y los discursos de Donoso Cortés y los "Heterodoxos" y de don Marcelino...

Al fué siempre España: cuna y sepulcro. Así lo es también hoy con su actual generación de héroes y su lista interminable de mártires por el resurgimiento nacional... Tumba de José Antonio, en el secular Monasterio de San Lorenzo; sepulcro de Calvo Sotelo, el Protomártir de la Patria renaciente... Pero también, y sobre todo, cuna de una nueva personalidad de sí propia, de una generación que la ha traído la alegría y el prestigio que perdiera y un nuevo amanecer que la da brillo y resplandor, como antaño, de Imperio...

ADVERTENCIA

A pesar de las continuas advertencias que hemos venido publicando, haciendo resaltar que la restricción de papel impide la necesidad de una abstención en el envío a la prensa de comunicados, artículos, avisos y notas, diariamente llegan a nuestra redacción escritos que nos vemos precisados a retirar.

Al hacer nuevamente esta advertencia, insistimos en que no publicaremos más originales que aquellos que encierran un interés general, y éstos redactados con el laconismo que las circunstancias precisan, para poder dar cabida a las informaciones de carácter nacional y extranjero, que es la principal misión de la prensa.

ANTONIO GARCIA SANCHEZ

RINON Y VIAS URINARIAS. Consulta de 11 a 2 y 5 a 7. Rúa 4. Teléfono 1171 (R. E. I.)

PELUQUERIA LEO

Permanente, desde 5 pesetas, garantizada. Tintes todos los colores, 15 pesetas. Sánchez Barbero, 13, 2.º.

Dr. José Gómez Díez

OCULISTA. - CONSULTA, A LAS 11. Generalísimo Franco, 24, segundo. (R. E. I.)

V. SANTOS MIRAT

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS. Ondas Ultra-Cortas.-Consulta a las 12. Espoz y Mina 4. Tel. 1697 (R. E. I.)

JOSE A. SERVIA

Profesor Auxiliar de la Facultad ENFERMEDADES DE LA INFANCIA. RAYOS X. - Consulta a las 12. Prado, 4. Teléfono 1435 (R. E. I.)

POMADA CEREO

Para quemaduras, herpes, eccemas, úlceras, grietas, granulaciones, niños. SARRA. (R. E. I.)

Profesor Mercantil

Preparación Bancaria y Comercio ALONSO DE OJEDA, 1, DERECHA. TELEFONO 2270 (GARRIDO) AVIL

A. Ferreira

Ex ayudante del doctor Población Partos y enfermedades de la mujer. Consulta a las doce. Tel. 2251. Pozo Amarillo, 13, duplicado, gra.

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS. Espoz y Mina, 2.-Teléfono 1225. Horas de consulta: De ONCE A DOS

HOLANDESES

Ha llegado, procedente de la montaña de Torrelavega, para la venta, un vagón de novillas pardas. Para verlas y tratar, con LUIS TRISTAN, calle Larga, número 51 (Arrabal), o en Sánchez Ruano, número 9 (carnicería). Teléfono 1767.

Productos de Belleza, Tintes Especialidad de Perfumeria Emilia-Antonio

Geno-Franco, número 37. Publicidad R. E. I.

El Führer conferencia con el general Antonescu

Munich.-El Führer ha recibido al general Antonescu y ha mantenido con él una cordial entrevista. Ante el edificio donde reside el Führer, una compañía de SS. ha rendido honores al representante del Estado rumano. (Efe.)

Berlin.-La prensa alemana destaca en sus comentarios la importancia de la llegada a Alemania del general Antonescu y pone de relieve que las entrevistas del estadista rumano con el Führer alemán tienen por objeto el establecer de una manera aún más clara la posición rumana actual en relación con la reorganización del Sureste europeo y su porvenir dentro de la órbita de la nueva Europa. (Efe.)

LA CUESTION DE LAS ISLAS HOLLANDESES

Las familias japonesas residentes en Batavia, abandonan el país

Tokio.-Las relaciones entre las Indias holandesas y el Japón, no quedan modificadas por el hecho de que se retirara la misión japonesa de Batavia, declaran los periódicos japoneses, ocupándose de la situación de las negociaciones económicas entre los dos países. (Efe.)

Ayuntamiento de Cantalpino

El día 27 de junio del corriente, a las once horas, se celebrará la subasta para adquirir dos corridos de novillos toros, conforme al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en la secretaría del citado Ayuntamiento.-El alcalde, Emilio Ceballos.

PROXIMA INAUGURACION de la temporada en el Balneario «EL SALUGRAL»

Enfermedades de la PIEL. Magnífico hotel, con todas las comodidades. Cámara frigorífica. Pistas de baile y tennis. Gimnasio. Pin-Pong. Columpio. Pesca. Caza. Veraneo ideal. Teléfono 35. Estación del F. C. - Kilómetro 92 de la carretera de Salamanca a Cáceres

HERVAS (Cáceres)

De la misma Dirección... Hotel Comercio de Béjar. Teléfono 104. Hotel Simón de Candelario. Teléfono 2.

VERANEO EN LA SIERRA

Publicidad R. E. I.

SERAFIN DE DIOS

MEDICINA GENERAL. Fiebr. Sifilis y Urinarias. Análisis Clínicos. Consulta, de 11 a 1 y de 7 a 9. CLAVEL 5. Teléfono 1967 (R. E. I.)

J. MORINIGO

MATRIZ Y PARTOS CONSULTA A LAS DOCE Corrales de Monroy, número 3. Teléfono 1745

M. MARTINEZ

APARATO RESPIRATORIO TUBERCULOSIS RAYOS X-Radiografía en general PLAZA GABRIEL Y GALAN, N.º 1 (Plaza Casa Socorro). Tel. 2029 (R. E. I.)

La guerra en Siria

En la carretera de Damasco han sido inmovilizadas las fuerzas inglesas

Un submarino británico torpedea un petrolero francés

Vichy.-El mariscal Petain ha dirigido el siguiente mensaje a las fuerzas francesas que combaten en Siria: "Sigo con emoción la dura lucha que sostenéis en defensa de los territorios que Francia os ha confiado. La Patria se muestra orgullosa de sus hijos, que cumplen fielmente sus deberes de soldados. Tened por seguro que no combatiréis inútilmente." (Efe.)

La guerra en Siria

En la carretera de Damasco han sido inmovilizadas las fuerzas inglesas

Un submarino británico torpedea un petrolero francés

Vichy.-En los centros oficiales se facilitan los siguientes detalles sobre las operaciones militares en Siria: Las fuerzas británicas desencadenaron un intenso ataque contra el ala derecha de las posiciones francesas, entre el monte Harmon y el Mediterráneo, después de haber recibido grandes refuerzos y después de haber sido sostenidos estos refuerzos con una maniobra combinada de la flota inglesa, las fuerzas atacantes lograron cruzar de esta manera el río Litani y avanzar en dirección de Saiba. Los ataques británicos fueron tan intensos que la heroica resistencia que oponía un batallón francés fué rota, si bien para ello se necesitaron dos días de violentos choques.

El resto de las fuerzas francesas se retiró hacia el Norte del río, organizando la resistencia en torno a Saiba. Más al Este, en la región de Merjayim, el ataque británico fué igualmente muy enérgico, y dicha ciudad tuvo que ser evacuada por las unidades francesas, que se retiraron más al Norte, al monte Hermon. Sobre la carretera de Dera a Damasco, las fuerzas británicas han sido inmovilizadas después de los combates habidos en Cabaghuis y Kisua. En otros sectores del frente murido-

La guerra en Siria

En la carretera de Damasco han sido inmovilizadas las fuerzas inglesas

Un submarino británico torpedea un petrolero francés

Vichy.-El mariscal Petain ha dirigido el siguiente mensaje a las fuerzas francesas que combaten en Siria: "Sigo con emoción la dura lucha que sostenéis en defensa de los territorios que Francia os ha confiado. La Patria se muestra orgullosa de sus hijos, que cumplen fielmente sus deberes de soldados. Tened por seguro que no combatiréis inútilmente." (Efe.)

Vichy.-La toma de Saiba por las tropas inglesas que atacan Siria no ha sido confirmada, aunque se reconoce que las unidades del general Dentz han sufrido muchas pérdidas. (Efe.)

Vichy.-El Almirantazgo francés comunica: "El petrolero francés "Alberta", que navegaba por el Mediterráneo, ha sido torpedeado por un submarino

Julio Pérez Martín

MEDICO MATRIZ Y PARTOS Consulta a las doce San Justo, 22 Teléfono 1503

inglés. El barco sufrió averías, pero no se hundió. Siete miembros de la tripulación resultaron muertos. El capitán pidió socorro a Estambul, de donde enviaron un remolcador, que comenzó a llevar al "Alberta" hacia los Dardanelos. El submarino agresor volvió a disparar dos torpedos, uno de los cuales pasó a dos metros del remolcador, el cual decidió abandonar al barco francés, después de llevar a su bordo al capitán y tripulantes. Se ha hecho una investigación para averiguar si la agresión se produjo dentro de las aguas territoriales de Turquía. (Efe.)

Vichy.-El ministerio de la Guerra francés ha publicado el siguiente comunicado de las operaciones militares en Siria: "El día 12 del corriente mes, las

LAS GRANDES PRUEBAS DEPORTIVAS

Julían Berrendero gana la primera etapa de la III Vuelta Ciclista a España

Cubrió la distancia Madrid-Salamanca, en siete horas, cincuenta y dos minutos y veintisiete segundos

Se ha celebrado la primera etapa de la III Vuelta Ciclista a España, que organiza Educación y Descanso. Esta formidable prueba, la más importante de las que hoy día se celebran en Europa...

El domingo se juega el partido más interesante del torneo de Consolación. El formidable conjunto que entrena Gamborena...

FUTBOL ANTE EL ENCUENTRO DEL DOMINGO

El domingo se juega el partido más interesante del torneo de Consolación. El formidable conjunto que entrena Gamborena...

POR PEÑARANDA DE BRACAMONTE

Continúan estos cuatro corredores en cabeza y han conseguido distanciarse bastante de sus seguidores inmediatos. Carretero marca el tren...

A LA VISTA DE SALAMANCA, TRUEBA PIERDE LA ETAPA

Por Santa Marta, sin duda "olifanteando" la meta, Trueba arrecia en sus intenciones, a las que responden Berrendero y Delio...

LA LLEGADA. - BERRENDERO VENCEDOR

A las cuatro y treinta y cinco hacen su aparición en la recta los primeros corredores. El ascenso de la Avenida de Mirat es imponente...

LA CLASIFICACION DE LA ETAPA

- 1.º Julían Berrendero, que ha cubierto los 210 kilómetros en 7 horas, 52 minutos y 27 segundos. A una media de 26,695 kilómetros.
2.º Delio Rodríguez, 7 h. 52 m. 31 s.
3.º Murcia.
4.º Carretero.
5.º Martín.
6.º Chafer.
7.º Abadía.
8.º Botanch.
9.º Vaucher (suizo). Todo, en igual tiempo que Delio.
10. Trueba 7 h. 52 m. 40 s.
11. Campamá, en 7 h. 52 m. 45 s.
12. Escuriat.
13. Wuthrich (suizo).
14. Izquierdo.
15. Ezquerria. En igual tiempo.
16. Cano, 7 h. 53 m. 05 s.
17. Jabardo. Igual tiempo.
18. Weber (suizo). 7 h. 53 m. 12 s.
19. Leturiaza 7 h. 54 m. 07 s.
20. Carreño, 7 h. 59 m. 16 s.
21. Carnión, 7 h. 59 m. 32 s.
22. Bejarano. en igual tiempo.
23. Cabezerros, 8 h. 0 m. 28 s.
24. Jimeno, 8 h. 6 m. 01 s.
25. Sancho, en igual tiempo.
26. Saladín (suizo), 8 h. 7 m. 00 s.
27. Gutiérrez, 8 h. 31 m. 13 s.
28. Cayetano Martín, 8 h. 49 m. 33 s.
29. Antonio Montes, 8 h. 52 m. 30 s.
30. Santos Martín, igual tiempo.

PREMIO DE LA MONTAÑA

Primero. Carretero, 5 puntos. Segundo. Antonio Martín, 4. Tercero. Carnión, 3. Cuarto. Escuriat, 2. Quinto. Berrendero, 1.

RETIRADAS Y AVERIAS

En el kilómetro 147, el bravo Monzón siente un desvanecimiento y abandona. Poco antes, Echeagaray se sintió también indispuerto...

El notable corredor sevillano, Montes, sufre una avería de rotura de biela, que tarda en arreglarla hora y media. Le espera su compañero de equipo Santos Martín...

HOY SE CORRE LA SEGUNDA ETAPA

Esta mañana, desde nuestra Plaza Mayor, partirán los corredores para cubrir la segunda etapa: Salamanca-

Cáceres. Es de esperar que los treinta clasificados tomarán la salida, ya que las únicas bajas oficiales son las ya conocidas de Monzón y Echeagaray...

Madrid. - Los toreros que actúan en Madrid parece como si se hubieran dado cuenta de la escasez de papel y tienden a que las resañas de las corridas sean brevísimas. Así, en esta corrida, bastaría decir que fue como la pasada y la anterior...

Ayer, festividad del Corpus, se enfrentaron los equipos de fútbol de "Los Cruzados" y "C. D. Marion", venciendo, después de reñido encuentro, este último por el tanteo de 3-1.

EN ARANJUEZ

Solemne imposición de las insignias de la Cruz del Mérito Militar a una religiosa

Aranjuez. - Esta mañana se ha verificado en el Colegio de Huérfanos de militares de esta población, la solemne imposición de insignias de la Cruz del Mérito Militar con distintivo blanco...

Asistieron al acto el general Alonso Vega, subsecretario del Ejército, en representación del ministro; el general Urrutia, en representación del capitán general de la primera región...

En el quinto, bien con capa y en quites. Breve pero artista con la muleta. Desafortunado con el acero. El sexto es retirado por sufrir un calambre en una pata...

GRANADA. - Ganado de Pablo Romero, bravo. Marcial, en su primero, buena faena, dos pinchazos y descabelló a la segunda...

CADIZ. - Novillos de Belmonte, bravos. Antonio Bienvenida, bien y superior. Migue del Pino, valiente y artista en sus dos novillos...

OVIEDO. - Novillos de Clairac, dificultosos. Ni Moreno de Valencia ni Yoni hicieron nada destacable.

BARCELONA. - Seis novillos de Lafitte y cuatro de José de la Cova. Llamo imponente. Alcalaño, colosal. (Tres orejas y rabo). Manolo Cabré, superior en los dos...



LA CORRIDA DE AYER EN MADRID

Sigue el aburrimiento

Madrid. - Los toreros que actúan en Madrid parece como si se hubieran dado cuenta de la escasez de papel y tienden a que las resañas de las corridas sean brevísimas...

No me han gustado los toros de Marzal. Excepto el segundo y el tercero, que embistieron suavemente, aunque sin exceso de codicia...

Sólo hemos visto a Pepe Bienvenida en dos pares de banderillas. Pero eso lo hacen muy bien Alpargaterito y Pinturas, pongo por caso...

No tiene explicación que Rafaelillo y Belmonte hayan dado la vuelta al ruedo en sus primeros toros. No han sido faenas toreras ni mandonas...

Nada pudo hacer Rafaelillo en el foguado y nada hizo, pero, en cambio, Belmonte no tiene culpa. No le pediremos una faena en la que la mano izquierda jugara papel principal...

En otras plazas

SEVILLA. - Con lleno absoluto se celebró la corrida a beneficio de la Asociación de la Prensa. Pepe Luis Vázquez se las entendió el solo con seis toros de Benito Cubero...

En el segundo, superior en quites. Con la muleta, adornado y da grandes pases por alto. Media que basta. (Ovación y oreja).

En el tercero, gran faena de pases por alto y otros de rodillas. Estocada algo atravesada y descabelló al segundo intento.

En el cuarto, nada de particular, un pinchazo y media buena y dos descabellos. En el quinto, bien con capa y en quites. Breve pero artista con la muleta...

El sexto es retirado por sufrir un calambre en una pata. El sobrero es pésimo. Pepe Luis no puede hacer nada y tras una faena breve lo mata de varios pinchazos. (Logos).

GRANADA. - Ganado de Pablo Romero, bravo. Marcial, en su primero, buena faena, dos pinchazos y descabelló a la segunda...

CADIZ. - Novillos de Belmonte, bravos. Antonio Bienvenida, bien y superior. Migue del Pino, valiente y artista en sus dos novillos...

OVIEDO. - Novillos de Clairac, dificultosos. Ni Moreno de Valencia ni Yoni hicieron nada destacable.

BARCELONA. - Seis novillos de Lafitte y cuatro de José de la Cova. Llamo imponente. Alcalaño, colosal. (Tres orejas y rabo). Manolo Cabré, superior en los dos...

VALENCIA. - Novillos de González del Camino, Cerdá, ocaionado. Manuél Torres (Bonibita) contó la orga...

HUELVA. - Novillos de Cid (crucos de Miura), defectuosos. Curro Frigones y Niño del Tercio, voluntariosos...

La festividad del Corpus Christi

Madrid. - La festividad del Corpus Christi se ha celebrado en Madrid con gran brillantez y solemnidad. En todas las iglesias ha habido cultos eucarísticos...

Murcia. - La festividad del Corpus Christi ha revestido este año extraordinaria solemnidad. En todas las iglesias ha habido millares de comuniones...

Sevilla. - Se ha celebrado la festividad del Corpus Christi con extraordinaria solemnidad. Esta mañana a las seis, hubo coro en la Catedral...

Toledo. - La procesión del Corpus ha tenido este año la brillantez de los mejores tiempos. Por la mañana llegó una compañía de alumnos de la Academia de Infantería...

Los ministros, el general Moscardó y demás jerarquías, comisiones militares, jerarquías y Ayuntamiento y Diputación bajo mazas.

En Zocodover la custodia fué colocada en un magnífico solio, celebrándose un acto de desagravio al Santísimo, que terminó con la interpretación del Himno Nacional.

Al regreso, en la Catedral, el Nuncio, revestido de Pontifical, dió la Bendición Apostólica. Después en Zocodover se verificó un brillante desfile de fuerzas ante las autoridades...

Los ministros, el general Moscardó y demás jerarquías, comisiones militares, jerarquías y Ayuntamiento y Diputación bajo mazas.

En Zocodover la custodia fué colocada en un magnífico solio, celebrándose un acto de desagravio al Santísimo, que terminó con la interpretación del Himno Nacional.

Al regreso, en la Catedral, el Nuncio, revestido de Pontifical, dió la Bendición Apostólica. Después en Zocodover se verificó un brillante desfile de fuerzas ante las autoridades...

Los ministros, el general Moscardó y demás jerarquías, comisiones militares, jerarquías y Ayuntamiento y Diputación bajo mazas.

En Zocodover la custodia fué colocada en un magnífico solio, celebrándose un acto de desagravio al Santísimo, que terminó con la interpretación del Himno Nacional.